

**Budapest Főváros X. kerület
Kőbányai Önkormányzat
Alpolgármestere**

**Előterjesztés
a Képviselő-testület részére
a Magyar Labdarúgó Szövetség Országos Pályaépítési Program keretében
a Liget Grund felújításához szükséges önrész biztosításáról**

I. Tartalmi összefoglaló

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) több alkalommal vett részt az MLSZ Országos Pályaépítési Programján. A sikeres pályázatok keretében a következő helyszíneken létesültek műfüves vagy rekortán futballpályák:

1. Kőbányai Szent László Általános Iskola melletti Liget Grund, 1102 Budapest, Liget utca 13. (20×40 m),
2. Kőbányai Bem József Általános Iskola, 1101 Budapest, Hungária körút 5-7. (12×24 m),
3. Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola, 1106 Budapest, Keresztúri út 7-9. (22×42 m),
4. Kőbányai Janikovszky Éva Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, 1105 Budapest, Kápolna tér 4. (20×40 m),
5. Kőbányai Fekete István Általános Iskola sportudvara, 1108 Budapest, Harmat utca 196-198. (12×24 m),
6. Kőbányai Komplex Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola és Szakszolgáltató Központ, 1107 Budapest, Gém u. 5-7. (12×24 m),
7. Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola mögötti sportpálya, 1106 Budapest, Hárslevelű utca 42526/378 hrsz. (12×24 m),
8. Kőbányai Janikovszky Éva Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola akkori Üllői úti tagintézménye, 1101 Budapest, Üllői út 118. (20×40 m),
9. Kőbányai Szent László Gimnázium sportudvara, 1102 Budapest, Körösi Csoma Sándor út 28-34. (20×40 m),
10. Medveszőlő utcai játszótér és sportpálya, 1103 Budapest, Medveszőlő utca 42094/8 és 42094/14 hrsz. (20×40 m).

Az MLSZ a jelenlegi pályázati felhívás keretében összesen 15 pálya felújítását tervezi, a pontos pályaszám azonban az MLSZ Sportfejlesztési Programjának az Emberi Erőforrások Minisztériuma általi elfogadása függvényében változhat.

A pályafelújítások során a teljes beruházási költség 90%-át az MLSZ finanszírozza, a fennmaradó 10%-ot az érintett, sikeresen pályázó önkormányzatoknak, sportszervezeteknek kell vállalniuk.

Az MLSZ által felújításra kijelölt pályák között szerepel a Kőbányai Szent László Általános Iskola mellett található Liget Grund műfüves pálya, mely az 1102 Budapest, Liget utca 13. szám alatti, 39055/8 hrsz.-ú ingatlanon helyezkedik el.

A szakmai együttműködő partner, a Kőbányai Ifjúsági Sport Egyesület (a továbbiakban: KISE) elnökének tájékoztatása szerint a pálya felújítása aktuális, a gumigranulátum az intenzív használat során tömörödött, és a talaj megkeményedett, a felület elhasználódott, amely miatt a pálya csúszós, esetenként balesetveszélyes. A pályatest tisztítása és a töltőanyag fellazítása, visszapótlása is időszerűvé vált. A kapuhálók szakadtak, a palánk felső részén futó élvédő fém sín több helyen sérült, vagy elvált a palánktól.

A Kőbányai Bóbita Óvoda csoportjai a pályát a jelenlegi állapota miatt nem használhatják, így az óvodás korosztállal csak az óvoda területén tarthatnak foglalkozást az egyesület szakemberei. A pályán hétfőtől péntekig utánpótlás-nevelés keretében az U9-13-as, az U14-es, az U16-os, az U19-es leány és az U17-es, valamint az U19-es korosztályok számára több mint 100 fő részére tartanak edzéseket.

II. Hatásvizsgálat

Sikeres pályázat esetén az óvodások újra használhatják a sportpályát, továbbá a Kőbányai Szent László Általános Iskolában működő labdarúgó DSE sportcsoportoknak is modern műfüves futballpályán lesz lehetőségük az edzéseik megtartására. Az iskolai labdarúgó sportcsoportok rendszeres résztvevői a kerületi Diákolimpiáknak, a pálya megújulásával, a színvonalas infrastruktúra biztosításával megnő az esély arra, hogy a budapesti Diákolimpiákon is jó eredményeket érjenek el.

A KISE a futballpálya felújítását követően több időt tud edzésre fordítani, ezáltal növelni tudja az egyesületben futballozó gyerekek számát is. Ezen túlmenően az általános iskolai sportcsoportok és a KISE közötti szorosabb együttműködés kialakítását is elősegíti a pálya felújítása.

III. A végrehajtás feltételei

A pályázathoz csatolni szükséges a Képviselő-testület határozatát arról, hogy nyertes pályázat esetén az Önkormányzat költségvetésében biztosítja a projekthez szükséges önrészt.

A pálya felújításának várható összköltsége bruttó 15 547 351 Ft, melynek önrésze 1 554 735 Ft, amelyet a pályázat pozitív elbírálása esetén a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 18.) önkormányzati rendelet 12. melléklet 24. sora (Képviselő-testület általános tartaléka – Felhalmozási tartalék) terhére biztosítható.

Pályázati feltétel a tulajdonos hozzájáruló nyilatkozata a szabadtéri sportcélú ingatlan használatára vonatkozóan, amely tartalmazza, hogy az Önkormányzat a Kelet-Pesti Tankerületi Központtal együttműködésben a területet 7 évre sportcélú tevékenység folytatására térítésmentesen használatba adja az MLSZ számára.

Feltétel továbbá az építéshatóság igazolása arról, hogy a pályafelújítás nem építésiengedély-köteles tevékenység.

IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, 2022. március „23.”



Radványi Gábor

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:



Dr. Szabó Krisztián
jegyző

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének

.../2022. (III. 24.) határozata

**a Magyar Labdarúgó Szövetség Országos Pályaépítési Program keretében
a Liget Grund felújításához szükséges önrész biztosításáról**

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyar Labdarúgó Szövetség országos pályaépítő programja keretében az 1102 Budapest, Liget utca 13. szám alatti, 39055/8 hrsz.-ú ingatlanon található Liget Grund műfüves pálya felújítása érdekében, és felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések és nyilatkozatok megtételére, valamint a megállapodások aláírására.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat aláírására.
3. A Képviselő-testület az 1. pont szerinti pályázat pozitív elbírálása esetén a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 18.) önkormányzati rendelet 12. melléklet 24. sora terhére biztosítja a Liget Grund műfüves pálya felújítása pályázati cél megvalósítása érdekében a bruttó 1 554 735 Ft önrészt.

Határidő: azonnal
Feladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetője
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője